

Aktualni razpisi za čebelarje
Strateški načrt skupne
kmetijske politike
2023-2027

Programsko leto 2024



Javni razpis za podintervencijo sofinanciranje sadik medovitih rastlin, posajenih za čebelarjenje in ne za pridelavo rastlin v programskem letu 2024

Aktivnosti za izvajanje podintervencije ne smejo biti začete pred **1. avgustom 2023 in morajo biti zaključene najkasneje do 31. julija 2024**. Za začetek aktivnosti se po tem javnem razpisu šteje izdaja, prejem in plačilo računa oziroma računov za upravičene stroške po Uredbi in po tem javnem razpisu ter zasaditev sadik medovitih rastlin.

Vlagatelj je lahko le pravna oseba – registrirano čebelarsko društvo, ki je opravilo nakup sadik medovitih rastlin, pri čemer za dokazilo o opravljenem nakupu štejeta račun in dokazilo o plačilu računov na ime vlagatelja, iz računa in dokazila o plačilu pa mora biti razvidno, katere sadike so bile kupljene. Prav tako mora biti razvidno pod katero šifro se uvrstijo sadike.

Vlagatelj lahko na seznam sofinanciranja nakupa sadik medovitih rastlin vključi največ 50 čebelarjev, ki so vpisani v register čebelnjakov na dan 31. oktobra pred oddajo vloge.

Šifra	Seznam sadik medonosnih rastlin	Latinsko ime sadik medovitih rastlin
MR1	leska	<i>Corylus avellana</i>
MR2	vrbe	rod <i>Salix</i> (<i>alba</i> , <i>babylonica</i> , <i>caprea</i> itn.)
MR3	rumeni dren	<i>Cornus mas</i>
MR4	rešeljika	<i>Prunus mahaleb</i>
MR5	črni trn	<i>Prunus spinosa</i>
MR6	kloček	<i>Staphylea pinnata</i>
MR7	navadna trdoleska	<i>Euonymus europaeus</i>
MR8	malinjak (avtohtone maline in robide)	rod <i>Rubus</i>
MR9	navadna krhlika	<i>Frangula alnus</i>
MR10	navadni ruj	<i>Cotinus coggygria</i>
MR11	šmarna hrušica	<i>Amelanchier lamarckii</i>
MR12	perovskija	<i>Salvia yangii</i>
MR13	divja češnja	<i>Prunus avium</i> , medi celoten rod <i>Prunus</i>
MR14	slive	<i>Prunus domestica</i>
MR15	divja hruška	<i>Pyrus communis</i>
MR16	divja jablana, lesnika	<i>Malus sylvestris</i>
MR17	cepljeno sadno drevje	
MR18	javorji (gorski, ostrolistni, maklen, trokrpi, topokrpi, tatarski)	iz roda <i>Acer</i>
MR19	jerebika	<i>Sorbus aucuparia</i>
MR20	mokovec	<i>Sorbus aria</i>
MR21	brek	<i>Sorbus torminalis</i>
MR22	skorš	<i>Sorbus domestica</i>
MR23	mali jesen	<i>Fraxinus ornus</i>
MR24	lipa	<i>Tilia platyphyllos</i>
MR25	lipovec	<i>Tilia cordata</i>
MR26	pravi kostanj	<i>Castanea sativa</i>
MR27	jelka	<i>Abies alba</i>

MR28	bor	Rod Pinus
MR29	smreka	Picea abies
MR30	žajbelj	Salvia officinalis
MR31	sivka	rod Lavandula
MR32	rožmarin	(primorski del) Salvia rosmarinus
MR33	timijan, materina dušica	Thymus vulgaris
MR34	meta (vse avtohtone vrste mete)	rod Mentha
MR35	šetrjaj	rod Satureja
MR36	čišljaki	rod Stachys
MR37	melisa	Melissa officinalis
MR38	divji slezenovec	Malva silvestris
MR39	origano, navadna dobra misel	Origanum vulgare
MR40	angelika	Angelica archangelica
MR41	hermelika	Hylotelephium spectabile
MR42	ognjič	Calendula officinalis
MR43	drobnjak in druge lukovke	rod Allium
MR44	nepeta, mačja meta	rod Nepeta
MR45	leska v loncu	Corylus avellana
MR46	vrbe v loncu	rod Salix (alba, babylonica, caprea itn.)
MR47	rumeni dren v loncu	Cornus mas
MR48	rešeljika v loncu	Prunus mahaleb
MR49	črni trn v loncu	Prunus spinosa
MR50	kloček v loncu	Staphylea pinnata
MR51	navadna trdoleska v loncu	Euonymus europaeus
MR52	malinjak (avtohtone maline in robide) v loncu	rod Rubus
MR53	navadna krhlika v loncu	Frangula alnus
MR54	navadni ruj v loncu	Cotinus coggygria
MR55	šmarna hrušica v loncu	Amelanchier lamarckii
MR56	perovskija v loncu	Salvia yangi
MR57	divja češnja v loncu	Prunus avium, medi celoten rod Prunus
MR58	8 slive v loncu	Prunus domestica
MR59	divja hruška v loncu	Pyrus communis
MR60	divja jablana, lesnika v loncu	Malus sylvestris
MR61	cepljeno sadno drevje v loncu	
MR62	javorji (gorski, ostrolistni, maklen, trokrpi, topokrpi, tatarski) v loncu	iz roda Acer
MR63	jerebika v loncu	Sorbus aucuparia
MR64	mokovec v loncu	Sorbus aria
MR65	brek v loncu	Sorbus torminalis
MR66	skorš v loncu	Sorbus domestica
MR67	mali jesen v loncu	Fraxinus ornus
MR68	lipa v loncu	Tilia platyphyllos
MR69	lipovec v loncu	Tilia cordata
MR70	pravi kostanj v loncu	Castanea sativa
MR71	jelka v loncu	Abies alba
MR72	bor v loncu	Rod Pinus
MR73	smreka v loncu	Picea abies

Vlagatelj mora pridobiti soglasje za obdelavo osebnih podatkov za namen pridobitve sadik medovitih rastlin od čebelarjev, ki želijo pridobiti sadike medovitih rastlin. Prav tako pripravi seznam čebelarjev s številkami čebeljakov, ki jim bo razdelil sadike medovitih rastlin. Seznam vsebuje tudi seznam in količino posameznih rastlin, lokacijo zasajenih rastlin s številko parcele ter vrednost posameznih rastlin po posameznem čebelarju.

Čebelarji, ki prejmejo sadike medovitih rastlin, podpišejo prejem sadik in soglasje za morebitno kontrolo posajenih sadik ter izjavo, da so te sadike posajene v preletni razdalji v polmeru treh kilometrov okoli čebeljnaka, za katerega je bila pridobljena številka in ki je določen s koordinatami. Čebelarji, ki prejmejo sadike medovitih rastlin, društvu izročijo dokazilo o lastništvu parcele ali pisno soglasje lastnika parcele, kjer so zasajene medovite rastline.

Vlagatelj mora priložiti vse skenirane izvirne račune na njegovo ime in vsa dokazila o plačilu računov na njegovo ime. Upravičen je do 1.000,00 eurov podpore za nakup sadik medovitih rastlin v programskem letu. Najnižji znesek, za katerega lahko vloži vlogo, znaša 400 eurov BREZ DDV (!) Delež podpore znaša 100 % upravičenih stroškov nakupa sadik medovitih rastlin.

Rok za oddajo vlog začne teči 1. marca 2024 ob 9. uri in traja do 31. julija 2024 do 15. ure. Vlogo upravičenec ali njegov pooblaščenec izpolni elektronsko in jo vloži v elektronski obliki, podpisano s kvalificiranim elektronskim podpisom. Priloge se predložijo kot skenogram.



Javni razpis za podintervencijo sofinanciranje zdravil, dovoljenih v ekološkem čebelarstvu v programskem letu 2024

Aktivnosti za izvajanje podintervencije sofinanciranje zdravil, dovoljenih v ekološkem čebelarstvu ne smejo biti začete pred **1. avgustom 2023 in morajo biti zaključene najkasneje do 31. julija 2024**. Za začetek aktivnosti se šteje izdaja, prejem in plačilo računa

Pogoji:

Udeležba na najmanj enem veterinarskem izobraževanju s področja zdravstvenega varstva čebel največ štiri koledarska leta pred objavo javnega razpisa pred datumom oddaje vloge, ki ga je pripravil in izvedel Nacionalni veterinarski inštitut;

V programskem obdobju 2023–2027 na podlagi predpisov, ki urejajo področje zdravil za uporabo v veterinarski medicini, ni bila izdana pravnomočna odločba Uprave za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin (v nadaljnjem besedilu: UVHVVR) glede nepravilne uporabe zdravil;

Na dan oddaje vloge je potrebno biti vpisan v register čebelnjakov v preteklem koledarskem letu je bilo izvedeno poročanje o številu čebeljih družin najkasneje do 1. decembra. Urejen mora biti vpis v Register kmetijskih gospodarstev.

Do sofinanciranja nakupa zdravil za zatiranje varoj na osnovi organskih kislin in eteričnih olj, ki so dovoljena v ekološkem čebelarstvu so upravičeni vsi čebelarji – ekološki in neekološki.

Upravičeni stroški so stroški določeni v 34. členu Uredbe, ki so nastali in bili plačani med 1. avgustom 2023 in 31. julijem 2024

Seznam zdravil za zatiranje varoj na osnovi organskih kislin in eteričnih olj, ki so dovoljena v ekološkem čebelarstvu, ter najvišja višina priznanih stroškov nakupa navedenih zdravil in eteričnih olj za programsko obdobje 2023–2027 (v EUR/kos, brez DDV)

Šifra	Seznam zdravil za zatiranje varoj na osnovi organskih kislin in eteričnih olj, ki so dovoljena v ekološkem čebelarstvu	Vrednost (EUR/kos)
ZDR1	APILIFE VAR 2 trakova	2,68
ZDR2	Apifor 1 L	13,39
ZDR3	Apifor 5 L	46,47
ZDR4	FORMICPRO 4 trakovi	22,46
ZDR5	FORMICPRO 20 trakov	82,11
ZDR6	FORMIVAR 85- % 1 L	15,88
ZDR7	FORMIVAR 60- % 1 L	15,38
ZDR8	APIBIOXAL 500 ml	17,30
ZDR9	APIBIOXAL 5000 ml	109,29
ZDR10	VARROMED 555 ml	35,33
ZDR11	API-Bioxal 35 g	11,38
ZDR12	API-Bioxal 175 g	51,47
ZDR13	API-Bioxal 350 g	70,50
ZDR14	OXUVAR 275 g	13,15
ZDR15	OXUVAR 1000 g	40,48

Stroški nakupa zdravil za zatiranje varoj na osnovi organskih kislin in eteričnih olj, dovoljenih v ekološkem čebelarstvu, ki se upoštevajo pri obravnavi vloge, morajo znašati **najmanj 50 eurov brez vštetege DDV.**

Delež sofinanciranja nakupa zdravil za zatiranje varoj na osnovi organskih kislin in eteričnih olj, ki so dovoljena v ekološkem čebelarstvu, znaša do **70 % skupne vrednosti** izvedenega nakupa zdravil brez vštetege DDV, ki ne presega višine stroškov, ki so določeni v Sklepu Vlade RS, oziroma največ 10 eurov brez vštetege DDV na čebeljo družino, pri čemer se upošteva število čebeljih družin, vpisanih v register čebelnjakov na dan 31. oktobra v letu pred oddajo vloge.

Merila za ocenjevanje vlog na javni razpis:

Merila	Maksimalno št. točk
1. Vključenost čebelarja v kontrolo ekološkega čebelarjenja ali certifikat za ekološke čebelje pridelke	60
2. Število čebeljih družin, vpisanih v register čebelnjakov na dan 31. oktobra v letu pred oddajo vloge	40
3. Čebelar ni vključen v kontrolo ekološkega čebelarjenja ali nima certifikata za ekološke čebelje pridelke	0
SKUPAJ	100
VSTOPNI PRAG TOČK	10

Pri vlogah z enakim številom točk, se za določitev vrstnega reda obravnave vlog upošteva večje število čebeljih družin, vpisanih v register čebelnjakov na dan 31. oktobra v letu pred oddajo vloge.

Rok za oddajo vlog začne teči **1. marca 2024 z začetkom ob 9. uri in traja do 31. julija 2024 do 15. ure.** Vlogo upravičenec ali njegov pooblaščenec izpolni elektronsko in jo vloži v elektronski obliki, podpisano s kvalificiranim elektronskim podpisom. Priloge se predložijo kot skenogram.



Javni razpis z podintervencijo sofinanciranje nakupa čebelarke opreme v programskem letu 2024

Aktivnosti za izvajanje podintervencije sofinanciranje čebelarke opreme po tem javnem razpisu **ne smejo biti začete pred 1. avgustom 2023 in morajo biti zaključene najkasneje do 31. julija 2024.** Za začetek aktivnosti se po tem javnem razpisu šteje izdaja, prejem in plačilo računa

oziroma računov za upravičene stroške po Uredbi in po tem javnem razpisu.

Pogoji:

- vlagatelj mora priložiti račune in dokazila o plačilu, ki se mora(jo) glasiti na ime vlagatelja. Iz računa(ov) mora biti razvidno, katera oprema je bila kupljena. Iz računa ali priložene specifikacije oz. izjave prodajalca mora biti razvidno v katero skupino oziroma podskupino posamezne čebelarke opreme, se nakupljena čebelarke oprema uvrsti;
- vlagatelj je opravil usposabljanje o smernicah dobrih higienskih navad v čebelarstvu ali ima vzpostavljen lastni sistem HACCP (Hazard Analysis Critical Control Point);
- vlagatelj se je največ štiri leta pred objavo tega javnega razpisa udeležil najmanj enega veterinarskega izobraževanja s področja zdravstvenega varstva čebel, ki ga je pripravil in izvedel Nacionalni veterinarski inštitut Veterinarske fakultete Univerze v Ljubljani;
- vlagatelj se je največ štiri leta pred objavo tega javnega razpisa udeležil najmanj enega apitehničnega usposabljanja, ki ga je pripravila in izvedla javna svetovalna služba v čebelarstvu;
- vlagatelj mora biti najmanj tri leta pred objavo tega javnega razpisa vpisan v Register in mora poročati o številu čebeljih družin za preteklo koledarsko leto v skladu s pravilnikom, ki ureja vpis v Register čebeljakov. Prav tako mora imeti vlagatelj urejen vpis v Register kmetijskih gospodarstev.
- stroški nakupa čebelarke opreme morajo znašati **najmanj 400 evrov brez vštete DDV**;
- vlagatelj mora imeti najmanj 10 čebeljih družin oz. 5, če je vključen v kontrolo ekološkega čebelarjenja;
- vlagatelju v programskem obdobju 2023–2027 ni bila izdana pravnomočna odločba Uprave za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin (v nadaljnjem besedilu: UVHVVR) glede nepravilne uporabe zdravil.

Seznam čebelarke opreme, določen s Sklepom Vlade RS), za katero lahko vlagatelji uveljavljajo sofinanciranje nakupa, obsega:

Šifra stroška	Seznam posamezne čebelarke opreme
SCO1	Čebelji panji s testnimi vložki
SCO1.1	Panj LR
SCO1.2	Panj DB
SCO1.3	AŽ-panj nakladni
SCO1.4	AŽ-panj 10-satni ali več, 3 etaže
SCO1.5	AŽ-panj 10-satni ali več, 2 etaži
SCO1.6	AŽ-panj 7-satni
SCO1.7	AŽ-panj 9-satni
SCO1.8	Panj s smukalnikom in pitalnikom
SCO1.9	AŽ-panj z visoko podnico s testnim vložkom in smukalnikom cvetnega prahu
SCO1.10	11-satni panji z visoko podnico
SCO2	Testni vložek za odkrivanje varoe
SCO2.1	Testni vložek leseni
SCO2.2	Testni vložek PVC
SCO3	Ometalniki (blago ali kovinski)
SCO4	Smukalnik cvetnega prahu (leseni, PVC ali kombinacija inoks + les)
SCO4.1	Smukalnik cvetnega prahu leseni
SCO4.2	Smukalnik cvetnega prahu PVC, dolžine 400 mm
SCO4.3	Smukalnik, integriran v podnico za LR-panj
SCO4.4	Smukalnik AŽ leseni – inoks košarica
SCO5	Sušilnik za cvetni prah
SCO5.1	Manjši, nosilnost do vključno 10 kg (6 ali 10 polic)
SCO5.2	Večji, nosilnost nad 10 kg (za 30 kg in 50 kg in 10 polic)
SCO5.3	Čistilec cvetnega prahu
SCO6	Naprava za pridobivanje cvetnega prahu izkopanca
SCO7	Naprava za pridobivanje strupa
SCO8	Plemenilnik
SCO9	Točila s pripadajočo opremo
SCO9.1	Ročno 3- ali 4-satno
SCO9.2	4-satno z motorjem
SCO9.3	4-satno samoobračalno
SCO9.4	6-satno samoobračalno
SCO9.5	8-satno samoobračalno
SCO9.6	12-satno samoobračalno
SCO9.7	16-satno samoobračalno
SCO9.8	4-satno samoobračalno z avtomatiko
SCO9.9	6-satno samoobračalno z avtomatiko
SCO9.10	8-satno samoobračalno z avtomatiko
SCO9.11	12-satno samoobračalno z avtomatiko
SCO9.12	16-satno samoobračalno z avtomatiko
SCO10	Posoda za skladiščenje medu (kapaciteta najmanj 10 L)
SCO10.1	Posoda za med do vključno 50 kg (inoks, z inoks pipo in s hermetičnim pokrovom)
SCO10.2	Posoda za do vključno 50 kg (inoks, s PVC-pipo in s silikonskim tesnilom)
SCO10.3	Posoda za med nad 50 kg do vključno 100 kg (inoks, z inoks pipo in s hermetičnim pokrovom)

SCO10.4	Posoda za med nad 100 kg do vključno 200 kg (inoks, z inoks pipo in s hermetičnim pokrovom)
SCO11	Posoda za skladiščenje medu nad 200 kg (inoks, z inoks pipo in s hermetičnim pokrovom) – 280 kg, 300 kg in 750 kg
SCO11.1	Posoda za med do vključno 280 kg
SCO11.2	Posoda za med nad 280 kg do vključno 300 kg
SCO11.3	Posoda za med nad 300 kg do vključno 750 kg
SCO12	Cedila, cedilna posoda in korita
SCO12.1	Cedilo, enojno ali dvojno
SCO12.2	Cedilna posoda do vključno 50 kg s cedilom
SCO12.3	Separator/korito za ločevanje medu, voska ipd.
SCO13	Črpalka za med ali druga primerljiva živila
SCO13.1	Črpalka za črpanje in potiskanje medu, 230 V in od 0,37 do 1,5 kW
SCO14	Naprave za utekočinjenje medu
SCO14.1	Spiralni grelec/potopni grelec
SCO14.2	Toplotna omara/komora za segrevanje medu do vključno 299 kg
SCO14.3	Toplotna omara/komora za segrevanje medu nad 299 kg
SCO15	Hladilna tehnika
SCO15.1	Hladilne omare/vitrine (brez zamrzovalnega dela) kapacitete do vključno 500 L
SCO15.2	Hladilne omare/vitrine (brez zamrzovalnega dela) kapacitete nad 500 L
SCO15.3	Hladilne komore/mini hladilnica
SCO15.4*	Hladilnica, cena na kubični meter
SCO16	Mešalne palice in mešalniki za kremni med
SCO16.1	Mešalna palica za vrtnik
SCO16.2	Mešalnik za kremni med
SCO16.3	Homogenizator brez gretja
SCO16.4	Homogenizator z gretjem s kapaciteto do vključno 500 kg
SCO16.5	Homogenizator z gretjem s kapaciteto nad 500 kg
SCO17	Refraktometer
SCO18	Konduktometer
SCO19	Naprave za polnjenje, zapiranje in etiketiranje embalaže
SCO19.1	Polnilna naprava za med brez mize
SCO19.2	Polnilna naprava za med z mizo
SCO19.3	Dozirna miza (dodatek k polnilni napravi)
SCO19.4	Ročna/polavtomatska etiketirka
SCO19.5	Avtomatska etiketirka
SCO19.6	Naprava za zapiranje embalaže, polavtomatska ali avtomatska
SCO20	Transportni trak
SCO21	Tehtnice za nadzorovanje čebeljih družin
SCO21.1	Tehtnica, mehanska
SCO21.2	Tehtnica, digitalna, sporočanje po SMS in/ali brezžično
SCO21.3	Tehtnica z vremensko postajo, ki omogoča sporočanje meritev po SMS ali spletni aplikaciji in povezavo z opazovalno službo
SCO22	Kontrolne tehtnice
SCO22.1	Možnost tehtanja do vključno 30 kg
SCO22.2	Možnost tehtanja nad 30 kg
SCO23	Sistemi za odkrivanje satov

SCO23.1	Posoda za odkrivanje z odcejalno mrežo (PVC ali inoks)
SCO23.2	Posoda za odkrivanje z odcejalno mrežo (z odlagalnikom ali stojalom)
SCO23.3	Posoda – korito za odkrivanje, nerjaveče – manjše (do vključno 100 cm)
SCO23.4	Posoda – korito za odkrivanje, nerjaveče – večje (nad 100 cm)
SCO23.5	Inoks pult, cena na tekoči meter
SCO24	Stroj za odkrivanje satja
SCO24.1	Stroj za odkrivanje satja, ročni/polavtomatski
SCO24.2	Stroj za odkrivanje satja, avtomatski
SCO25	Stiskalnica/centrifuga za odvajanje voska
SCO26	Parni uparjalnik za voščine/kuhalnik voščin/topilnik voska
SCO26.1	Sončni topilnik s stojalom
SCO27	Parni uparjalnik, 230 V, ali plinski gorilnik za kuhalnik voščin
SCO27.1	Parni uparjalnik – generator, 2000 W, 230 V, kapaciteta 4 L
SCO27.2	Plinski gorilnik – ročka
SCO28	Kuhalnik z dodanim parnim uparjalnikom ali gorilnikom
SCO28.1	Kuhalnik z dodanim parnim uparjalnikom ali gorilnikom do vključno 20 satov
SCO28.2	Kuhalnik z dodanim parnim uparjalnikom ali gorilnikom nad 20 satov
SCO28.3	Parni uparjalnik s centrifugo za voščine
SCO28.4	Kuhalnik na paro ali suhi zrak z integriranim električnim grelcem
SCO28.5	Sterilizator voska/čistilna posoda za vosek
SCO29	Naprave za izdelavo satnic (AŽ/LR/DB)
SCO30	Inkubator za shranjevanje matičnjakov
SCO31	Pripomočki za aplikacijo zdravil za zdravljenje čebel
SCO31.1	Brizgalka za oksalno kislino
SCO31.2	Izparilnik/sublimator za oksalno kislino
SCO31.3	Hlapilnik za mravljinčno kislino
SCO32	Oprema za krmljenje čebel
SCO32.1	Pitalnik
SCO32.2	Cisterna s črpalko in drugo pripadajočo opremo kapacitete do vključno 150 L
SCO32.3	Cisterna s črpalko in drugo pripadajočo opremo kapacitete nad 150 L (od 200–700 L)
SCO32.4	Električni mešalnik za pripravo pogač
SCO32.5	Mlin za sladkor
SCO32.6	Stroj za izdelavo pogač
SCO33	Elektroagregati
SCO33.1	Elektroagregat moči do vključno 2 kW
SCO33.2	Elektroagregat moči nad 2 kW do vključno 4 kW
SCO33.3	Elektroagregat moči nad 4 kW do vključno 6 kW
SCO33.4	Elektroagregat moči nad 6 kW do vključno 8 kW
SCO34	Posode za skladiščenje čebeljih izdelkov (matični mleček, cvetni prah, propolis itd.)
SCO34.1	Kozarec kapacitete 40 ml s pokrovom – za matični mleček
SCO34.2	Embalaža EPS (fi 46) – za matični mleček
SCO34.3	Kozarec melbrosin s pokrovom (210 ml, fi 66)
SCO34.4	Embalaža EPS (fi 74) – za matični mleček
SCO34.5	Stekleničke za propolis (za tinkture, 50 ml)
SCO34.6	Kozarec kapacitete 89 ml s pokrovom
SCO34.7	Kozarec kapacitete 212 ml s pokrovom

SCO35	Industrijski tiskalnik za tisk ali dotisk nalepk in označevanje gotovih izdelkov
SCO36**	Avtomatizirana polnilna linija – komplet
SCO36.1	Inoks pult dolžine do vključno 2 m z omaro za shranjevanje
SCO36.2	Inoks pult dolžine do vključno 2 m s pomivalnim koritom, kotnim ventilom, gibljivo cevjo in odtočnim kanalom
SCO36.3	Drug inventar (zapiralka kozarcev, drugi pripomočki)
SCO36.4	Avtomatska linija od odpiranja satov do točenja medu
SCO36.5	Tlačni filter za med
SCO36.6	Tank z ogrevanjem za polnilnico medu kapacitete do vključno 300 L
SCO36.7	Mešalnik medu kapacitete do vključno 50 L, 230 V, z mešalom, grelcem in avtomatiko
SCO36.8	Črpalka za med, 230 V, 0,37 kW, 900 L/h
SCO36.9	Polnilnica za med z obračalno mizo
SCO36.10	Transportni trak
SCO37	Pomivalni stroj – industrijski
SCO38	Kontejnerji
SCO38.1	za 8 panjev
SCO38.2	za 10 panjev
SCO38.3	za od 11 do vključno 16 panjev
SCO38.4	za od 17 do vključno 26 panjev
SCO38.5	za od 27 do vključno 39 panjev
SCO38.6	za od 40 do vključno 59 panjev
SCO38.7	za več kot 59 panjev
SCO39	Prikolice
SCO39.1	Lahki priklopnik (NDV do vključno 750 kg)
SCO39.2	Lahki priklopnik (NDV nad 750 kg do vključno 2200 kg)
SCO39.3	Priklopnik nad 750 kg do vključno 3500 kg, kot to omogoča kategorija EkB
SCO39.4	Ponjava za lahki priklopnik
SCO40	Viličarji
SCO40.1	Ročni viličarji, nosilnost do vključno 2,5 t
SCO40.2	Visokodvižni električni paletni viličar, nosilnost do vključno 1,6 t
SCO40.3	Klasični električni viličar, nosilnost do vključno 5,5 t
SCO40.4	Namenski terenski dvokolesni električni viličar za razlaganje panjev
SCO41	Fotovoltaični sklop
SCO41.1	Solarni komplet (od 760 W do vključno 3000 W, z akumulatorji od 190 do vključno 240 Ah in krmilno tehniko)
SCO42	Nadzorna kamera za čebelnjake
SCO43	Visokotlačni čistilec
SCO43.1	Visokotlačni čistilnik, hladna voda
SCO43.2	Visokotlačni čistilnik, topla voda
SCO44***	Namenski čebelnjak za doseganje dodane vrednosti čebelarjenja
SCO45	Prodajni samopostrežni avtomat za med in čebelarke izdelke
SCO46	Inox pult (tekoči m)

* Za obračun kubičnega metra se upošteva notranja mera hladilnice.

** Kompletna Avtomatizirana polnilna linija vsebuje celoten nabor stroškov znotraj stroška SCO36, posamezni strošek znotraj SCO36 se ne financira.

*** Upravičena oprema: Postavitev čebelnjaka s prirejenimi panji za vdihovanje panjskih aerosolov, Maske za inhalacijo, Uparjalnik propolisa v kompletu za inhalacijo aerosolov, Tablete za uparjalnik, Električna masažna miza, Masažna kad, ležišče z opremo, Oprema prostora za počitek (dva počivalnika, odlagalna miza, dekor, blazine), Profesionalni masažni počivalnik, Potrošni material za inhalacijo, čiščenje in osebno nego. Specifikacija opreme mora biti razvidna iz priloženega računa oz. dokumentacije k vlogi.

Delež sofinanciranja čebelarске opreme brez vštetege DDV, ki ne presega višine stroškov v skladu s Sklepom Vlade RS znaša 60% in se lahko poveča za:

- 5% za mlade čebelarje, ki so ob oddaji vloge na javni razpis stari od 18 do 40 let;
- 5% za čebelarje, ki imajo izobrazbo, ki ustreza:

a) najmanj ravni izobrazbe, pridobljene po študijskih programih za pridobitev izobrazbe prve stopnje v skladu z zakonom, ki ureja visoko šolstvo, in sicer v študijskih programih biologija, kmetijstvo – zootehnika, kmetijstvo – živinoreja in veterinarstvo, če so opravili redni ali izbirni predmet s področja čebelarstva ali

b) če imajo predhodno pridobljen certifikat nacionalne poklicne kvalifikacije s področja čebelarstva ali mojstrski izpit čebelarška mojstrica/čebelarški mojster;

- 5% za čebelarje, ki so vključeni v sheme kakovosti s področja čebelarstva v letu pred objavo javnega razpisa.

Delež sofinanciranja čebelarске opreme se lahko poveča za:

- 20% za čebelarje, ki imajo na dan 31. oktobra v letu pred oddajo vloge v registru čebelnjakov vpisanih več kot 150 čebeljih družin;
- 20% za čebelarje, ki so vključeni v kontrolo ekološkega čebelarjenja oziroma imajo certifikat za ekološke čebelje pridelke.

Delež sofinanciranja čebelarске opreme se lahko poveča za 40% za čebelarje, ki so invalidi I. ali II. kategorije, kot ju določa predpis, ki ureja pokojninsko in invalidsko zavarovanje, kar se dokazuje z odločbo, iz katere mora biti razvidno, da je oškodovanec razvrščen v I. ali II. kategorijo invalidnosti, in ki jo na podlagi mnenja invalidske komisije izda Zavod za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Republike Slovenije.

Dodatni deleži sofinanciranja pa skupno ne morejo presegati 80% upravičenih stroškov brez vštetege DDV, razen pri čebelarjih, ki so uvrščeni v I. ali II. Kategorijo invalidnosti. V tem primeru lahko skupni delež sofinanciranja čebelarске opreme znaša 100% brez vštetege DDV.

Najvišji znesek sredstev sofinanciranja čebelarске opreme v programskem letu 2024 brez vštetege DDV pri vlagatelju, ki čebelari:

- z od 10 do 20 čebeljimi družinami, znaša 1.400 eurov;
- z od 21 do 40 čebeljimi družinami, znaša 2.800 eurov;
- z od 41 do 100 čebeljimi družinami, znaša 6.000 eurov;
- z od 101 do 149 čebeljimi družinami, znaša 9.000 eurov;
- z od 150 do 249 čebeljimi družinami, znaša 15.000 eurov;
- z od 250 do 349 čebeljimi družinami, znaša 20.000 eurov;
- z od 350 in več čebeljimi družinami, znaša 25.000 eurov

Do najvišjega zneska sredstev sofinanciranja čebelarstva opreme v programskem letu 2024 brez vštetege DDV v višini 1.400 evrov je upravičen tudi vlagatelj, ki je vključen v kontrolo ekološkega čebelarjenja in čebelari z od 5 do 20 čebeljimi družinami. Vlagatelj je upravičen do sofinanciranja čebelarstva opreme za število čebeljih družin, ki je bilo na dan 31. oktober v letu pred oddajo vloge vpisano v register čebelnjakov.

Rok za oddajo vlog začne teči **1. marca 2024 ob 9.00 uri in traja do zaprtja javnega razpisa oziroma do 31. julija 2024 do 15.00 ure**. Vlogo upravičenec ali njegov pooblaščenec izpolni elektronsko in jo vloži v elektronski obliki, podpisano s kvalificiranim elektronskim podpisom. Priloge se predložijo kot skenogram.



Javni razpis za podintervencijo sofinanciranje obnove tipičnih čebelnjakov v programskem letu 2024

Aktivnosti za izvajanje podintervencije sofinanciranja obnove tipičnih čebelnjakov po tem javnem razpisu **ne smejo biti začete pred 1. avgustom 2023 in morajo biti zaključene najkasneje do 31. julija 2024.**

Za začetek aktivnosti se šteje izdaja, prejem in plačilo računa oziroma računov za upravičene stroške po Uredbi in po tem javnem razpisu.

Vlagatelj je fizična ali pravna oseba, ki čebelari na ozemlju Republike Slovenije in je vpisana v register čebelnjakov kot odgovorna osebe za vzrejo čebel.

Vlagatelj bo upravičen do sofinanciranja obnove tipičnih čebelnjakov, če izpolnjuje naslednje pogoje:

- je na dan oddaje vloge vpisan v register kmetijskih gospodarstev in v register čebelnjakov;
- je poročal za ta čebelnjak v preteklem koledarskem letu o številu čebeljih družin v skladu s pravilnikom, ki ureja vpis v register čebelnjakov;
- ima na dan oddaje vloge vpisan tipični čebelnjak v Register starih čebelnjakov oziroma v Register nepremične kulturne dediščine.

Upravičeni stroški so stroški obnove tipičnih čebelnjakov, ki so lahko leseni, kamniti ali opečni (razna restavratorska dela, vključno z barvanjem, obnovo in manjšo zamenjavo posameznih delov), so s projektom neposredno povezani, potrebni za njegovo izvedbo, so v skladu s cilji predpisa ter so dejansko nastali za dela, ki so bila opravljena, za blago, ki je bilo dobavljeno, oziroma za storitve, ki so bile izvedene.

Upravičeni stroški so stroški, ki so nastali v obdobju upravičenosti, so bili **plačani med 1. avgustom 2023 in 31. julijem 2024 ter temeljijo na verodostojnih knjigovodskih in drugih listinah.** Upravičeni stroški se določijo na podlagi tržno primerljivih pisnih ponudb **treh ponudnikov**, pri čemer se pri izračunu višine upravičenih stroškov upošteva vrednost ponudbe z najnižjo ceno, ki vsebuje tudi količine materiala in delo. Potencialnim ponudnikom mora biti poslano enako povpraševanje z navedenimi minimalnimi zahtevami. Če ponudba ne vsebuje minimalnih pogojev, je upravičenec ne sme izbrati. Ponudbe so tržno primerljive, če vsebujejo vse zahteve, ki jih je upravičenec navedel v povpraševanju.

Vlagatelj pripravi in priloži k vlogi dokazila, ki zajemajo:

- a) opis obstoječega stanja tipičnega čebelnjaka s skico in merami;
- b) potrdilo, da je tipični čebelnjak vpisan v Register starih čebelnjakov oziroma Register nepremične kulturne dediščine, kar potrdi odgovorna oseba, ki vodi register. Potrdilo so priložene geolocirane fotografije, opremljene z datumom in lokacijo tipičnega čebelnjaka;
- c) popis potrebnega dela in materiala za predvideno obnovo;
- č) tri primerljive ponudbe;
- d) stroške obnove z računi s specificiranimi količinami materiala in dela, potrdila o plačilu in geolocirane fotografije obnovljenega tipičnega čebelnjaka opremljene z datumom in lokacijo tipičnega čebelnjaka. Iz obnove je razvidna količina vgrajenega materiala, ki je enaka popisu potrebnega materiala.

Delež sofinanciranja je 80% skupne vrednosti obnove čebelnjaka brez vštete DDV, pri čemer najvišji možni znesek sofinanciranja obnove čebelnjaka znaša **5.000,00 eurov brez vštete DDV.**

Rok za oddajo vlog začne teči **1. marca 2024 ob 9.00 uri in traja do zaprtja javnega razpisa oziroma do 31. julija 2024 do 15.00 ure**. Vlogo upravičenec ali njegov pooblaščenec izpolni elektronsko in jo vloži v elektronski obliki, podpisano s kvalificiranim elektronskim podpisom. Priloge se predložijo kot skenogram.



Javni razpis za podintervencijo sofinanciranje nakupa oziroma izdelave satnic s certifikatom ali analiznim izvidom oziroma poročilom o doseženih temperaturah v programskem letu 2024

Aktivnosti **ne smejo biti začete pred 1. avgustom 2023 in morajo biti zaključene najkasneje do 31. julija 2024**. Za začetek aktivnosti se po tem javnem razpisu šteje izdaja, prejem in plačilo računa oziroma računov ali izdelava satnic za upravičene stroške po Uredbi in po tem javnem razpisu.

Drugi pogoji za dodelitev sredstev:

- Vlagatelj mora priložiti račune in o plačilu, ki se morajo glasiti na ime vlagatelja. Iz računa in dokazila o plačilu mora biti razvidno katere satnice so bile kupljene ter količina. Priložen mora biti certifikat o ustreznosti kupljenih satnic za ekološko čebelarjenje (v primeru nakupa satnic s certifikatom) ali analizni izvid satnic, iz katerega je razvidna morebitna vsebnost ostankov kumafosa in osnovna kemijska analiza voska glede primesi v vosku (v primeru nakupa satnic z analiznim izvidom);
- Vlagatelj mora priložiti račune in dokazila o plačilu na ime vlagatelja. Iz računa in dokazila o plačilu mora biti razvidno, koliko kilogramov voska je predal v izdelavo in koliko satnic je dobil nazaj. Priložena morata biti certifikata za predelavo voska v ekološke satnice in za ekološko čebelarjenje;
- Vlagatelj mora priložiti račune in dokazila o plačilu, ki se morajo glasiti na ime vlagatelja, iz katerega je razvidno, koliko kilogramov voska je predal v izdelavo in koliko satnic je bilo izdelanih iz tega voska. Priložen mora biti analizni izvid satnic, iz katerega je razvidna morebitna vsebnost ostankov kumafosa in osnovna kemijska analiza voska glede primesi v vosku, ki veljata za celotno programsko obdobje in se prilaga samo prvič;
- Vlagatelj mora priložiti dokazila o lastni izdelavi satnic, kjer za dokazilo štejeta poročilo o izdelavi satnic s fotografijami z zabeleženim datumom in poročilo o doseženih temperaturah, iz katerih je razvidna dosežena sterilizacija voska, ter priložen analizni izvid teh satnic s podatkom o potencialnih ostankih kumafosa, ki velja za celotno programsko obdobje;
- Vlagatelj mora biti najmanj tri leta pred objavo tega javnega razpisa vpisan v Register čebelnjakov
- Vlagatelj mora poročati o številu čebeljih družin v skladu s pravilnikom, ki ureja vpis v register čebelnjakov;
- Vlagatelj mora imeti urejen vpis v Register kmetijskih gospodarstev
- Vlagatelju v programskem obdobju 2023–2027 na podlagi predpisov, ki urejajo področje zdravil za uporabo v veterinarski medicini, ni bila izdana pravnomočna odločba Uprave za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin (v nadaljnjem besedilu: UVHVVR) glede nepravilne uporabe zdravil;
- Vlagatelj mora predložiti potrdilo o usposabljanju o smernicah dobrih higienskih navad v čebelarstvu ali potrdilo, da ima vzpostavljen lastni sistem HACCP oziroma sistem dobre higienske prakse v čebelarstvu;
- Okvirno čebelar iz enega kilograma voska pridobi 10 satnic;

- Satnice mora spremljati certifikat, ki je dokument kontrolne organizacije za ekološko pridelavo oziroma predelavo. Kontrolna organizacija za kontrolo in certificiranje proizvodov v ekološkem kmetijstvu je imenovana na podlagi odločbe UVHVVR.
- Vlagatelj je do sredstev v okviru te podintervencije nakupa satnic upravičen, če čebelarji z najmanj:
 - a) petimi čebeljimi družinami po ekoloških načelih in je opravil nakup satnic s certifikatom o ustreznosti kupljenih satnic za ekološko čebelarjenje
 - b) 10 čebeljimi družinami in je opravil nakup satnic s certifikatom o ustreznosti kupljenih satnic za ekološko čebelarjenje ali je opravil nakup satnic z analiznim izvidom iz katerega je razvidna morebitna vsebnost ostankov kumafosa in osnovna kemijska analiza voska glede primesi v vosku
 - c) 20 čebeljimi družinami in je predal v izdelavo vosek iz lastne ekološke proizvodnje predelovalcu za izdelavo satnic, ki ima certifikat za predelavo voska v ekološke satnice ali je predal v izdelavo vosek iz lastne proizvodnje za izdelavo satnic, pri čemer za dokazilo o izdelavi satnic štejeta račun za izdelavo satnic iz prinesenega voska in dokazilo o plačilu tega računa na ime vlagatelja, ter je dokazilu priložen analizni izvid teh satnic s podatkom o potencialnih ostankih kumafosa, ki velja za celotno programsko obdobje
 - č) 100 čebeljimi družinami in je sam izdelal satnice iz lastnega voska, pri čemer za dokazilo o izdelavi satnic štejeta poročilo o izdelavi satnic s fotografijami z zabeleženim datumom in poročilo o doseženih temperaturah, iz katerih je razvidna dosežena sterilizacija voska, ter je dokazilu priložen analizni izvid teh satnic s podatkom o potencialnih ostankih kumafosa, ki velja za celotno programsko obdobje.

Analizni izvid izda laboratorij, **ki je akreditiran po standardu SIST EN ISO/IEC 17025** in s tem zagotavlja neodvisnost in nepristranskost rezultatov. Za analizni izvid se kot dokazilo šteje tudi izjava proizvajalca, ki mora vsebovati najmanj prepis analiznega izvida laboratorija, številko analiznega izvida in številko šarže, vsebovati pa mora analizni podatek o morebitni vsebnosti ostankov kumafosa oziroma osnovno kemijsko analizo voska glede primesi v vosku.

	Nakup oziroma izdelave satnice pri predelovalcu ali v lastni pridelavi
SAT1	nakup satnic s certifikatom za ekološko čebelarjenje
SAT2	nakup satnic z analiznim izvidom na vsebnost ostankov kumafosa in osnovna kemijska analiza voska
SAT3	izdelava satnic iz lastne ekološke proizvodnje – predelovalec
SAT4	izdelava satnic iz lastne proizvodnje – predelovalec – z analiznim izvidom na vsebnost ostankov kumafosa
SAT4.1	analizni izvid na vsebnost ostankov kumafosa – enkrat v programskem obdobju 2023–2027
SAT5	izdelava satnice iz lastnega voska – lastna predelava
SAT5.1	analizni izvid na vsebnost ostankov kumafosa – enkrat v programskem obdobju 2023–2027

Upravičeni stroški so stroški:

- nakupa satnic s certifikatom (priložen certifikat o ustreznosti kupljenih satnic za ekološko čebelarjenje) ali
- nakupa satnic z analiznim izvidom (priložen analizni izvid teh satnic, iz katerega je razvidna morebitna vsebnost ostankov kumafosa in osnovna kemijska analiza voska glede primesi v vosku, ki se nanaša na kupljene satnice) ali
- stroški predaje voska (priložen certifikat za ekološko čebelarjenje) iz lastne ekološke proizvodnje predelovalcu za izdelavo satnic, ki ima certifikat za predelavo voska v ekološke satnice ali
- stroški predaje voska iz lastne proizvodnje predelovalcu za izdelavo satnic (analizni izvid teh satnic s podatkom o potencialnih ostankih kumafosa, vzorec vzet iz prinesenega voska, ki je nato predelan v satnice) ali
- stroški lastne izdelave satnic iz lastnega voska (priloženo poročilo o izdelavi satnic s fotografijami z zabeleženim datumom in poročilo o doseženih temperaturah, iz katerih je razvidna dosežena sterilizacija voska ter priložen analizni izvid teh satnic s podatkom o potencialnih ostankih kumafosa).

Upravičeni so stroški nakupa in izdelave satnic, ki so nastali in bili plačani med **1. avgustom 2023 in 31. julijem 2024**, do višine, določene s Sklepom Vlade RS.

Vlagatelj je upravičen do sofinanciranja nakupa oziroma izdelave satnic s certifikatom ali analiznim izvidom oziroma poročilom o doseženih temperaturah za število čebeljih družin, ki je bilo na dan 31. oktobra v letu pred oddajo vloge vpisano v register čebelnjakov. **Vlagatelj lahko vloži samo eno vlogo na leto na razpis.**

Vlagatelj je do sredstev v okviru te podintervencije upravičen za sedem satnic na leto na eno čebeljo družino in lahko kandidira največ trikrat v programskem obdobju 2023–2027.

Vlagatelj mora vlogi priložiti:

- certifikat o ustreznosti kupljenih satnic za ekološko čebelarjenje ali analizni izvid, iz katerega je razvidna morebitna vsebnost ostankov kumafosa in osnovna kemijska analiza voska glede primesi v vosku,
- pri predaji voska iz lastne proizvodnje predelovalcu za izdelavo satnic skenirane izvirne račune na njegovo ime in skeniran analizni izvid teh satnic s podatkom o potencialnih ostankih kumafosa, ki glasi na njegovo ime ali
- pri lastni izdelavi satnic iz lastnega voska poročilo o izdelavi satnic in poročilo o doseženih temperaturah, iz katerih je razvidna dosežena sterilizacija voska ter analizni izvid teh satnic s podatkom o potencialnih ostankih kumafosa, ki glasi na njegovo ime.

Delež sofinanciranja nakupa oziroma izdelave satnic s certifikatom ali analiznim izvidom oziroma poročilom o doseženih temperaturah znaša 60% skupne vrednosti izvedenega nakupa oziroma izdelave satnic s certifikatom ali analiznim izvidom oziroma poročilom o doseženih temperaturah brez vštetege DDV, ki ne presega višine stroškov v skladu s Sklepom Vlade.

Delež sofinanciranja nakupa oziroma izdelave satnic s certifikatom ali analiznim izvidom oziroma poročilom o doseženih temperatura brez vštetege DDV, ki ne presega višine stroškov v skladu s Sklepom Vlade RS, se poveča za:

- a) 10% za vlagatelje, ki so vključeni v sheme kakovosti;
- b) 20% za vlagatelje, ki so vključeni v kontrolo ekološkega čebelarjenja oziroma imajo certifikat ekološkega čebelarjenja, ter
- c) 20% za vlagatelje, ki so predali v izdelavo vosek iz lastne proizvodnje za izdelavo satnic ali so sami izdelali satnice iz lastnega voska.

Rok za oddajo vlog začne teči **1. marca 2024 ob 9.00 uri in traja do zaprtja javnega razpisa oziroma do 31. julija 2024 do 15.00 ure**. Vlogo upravičenec ali njegov pooblaščenec izpolni elektronsko in jo vloži v elektronski obliki, podpisano s kvalificiranim elektronskim podpisom. Priloge se predložijo kot skenogram.

Javni razpis za podintervencijo podpora čebelarским društvom za izvajanje pašnih redov v programskem letu 2024

Razpis bo predvidoma objavljen v **marcu 2024**. Razpisni pogoji bodo načeloma enaki kot v letošnjem letu in sicer:

- Društvo mora imeti potrjen pašni red v skladu s predpisom, ki ureja kataster čebelje paše, čebelarški pašni red in program napovedi medenja;
- Ima na dan 30. junija v koledarskem letu oddaje vloge v registru čebelnjakov vpisanih vsaj 10 stojišč v skladu s predpisom, ki ureja označevanje čebelnjakov in stojišč;
- Izdaja potrdilo za povračilo stroškov na čebelji panj, ki nastajajo pri razporejanju čebel za zasedeno stojišče. Ti se zaračunavajo v skladu s predpisom, ki ureja kataster čebelje paše, čebelarški pašni red in program napovedi medenja. Potrebna je izdaja vsaj enega potrdila
- Objaviti število stojišč (na spletni strani ČZS ali glasilu SČ) do 1. 2. 2024, pašno področje ter kontaktne podatke razporejevalca na stojišča

Rok za oddajo vlog bo predvidoma začel teči **1. maja 2024 ob 9.00 uri in bo trajal do zaprtja javnega razpisa oziroma do 31. julija 2024 do 15.00 ure**. Vlogo upravičenec ali njegov pooblaščenec izpolni elektronsko in jo vloži v elektronski obliki, podpisano s kvalificiranim elektronskim podpisom. Priloge se predložijo kot skenogram.

Podrobnosti razpisov in razpisna dokumentacija je dostopna na spletni strani www.czs.si in priloženih povezavah (QR kode).

Mojca Pibernik, svetovalka za ekonomiko, JSSČ